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Ulice Skolska, leZici jizné od kolinskych most(i vedoucich pres feku Labe a kousek od historického Karlova ndmésti,dnes pre-
vazneé slouzi jako nejkratsi spojnice mezi vlakovym nadrazim a cetrem meésta. Ackoli dnes lidé touto ulici spiSe prochazeji, aby
se dostali z bodu A do bodu B, tak ma potencial byt atraktivni soucasti mésta. Nas pozemek je situovan v mirné se svazuiji-
cim terénu mezi Clenitou zastavbou. V jeho nejblizSim okoli se nachazeji jak bytové domy, tak i nizké rodinné domy a tovarna.
V mém ndavrhu se setdvaji dva odliSné koncepty. Prvnim z nich je Sestipodlazni bytovy dim s pevné danou fasadou. V jeho
prvnim podlazi se nachazi komercni prostor, ktery ma moznost vyuzivat plac pred domem. Ve vyssich podlazich se nachazi
byty. Druhym konceptem jsou variabilni townhousy. Klient si muZe vybrat z péti variant dispozic, podle toho, kterd mu nejvi-
ce vyhovuje. Kazda varianta ma rozdilnou fasadu, proto vzhled celku zalezi na zvolené kombinaci jednotlivych domu. Téchto
townhosU je celkem deset. Obyvatelé do nich vstupuji ze soukromého prostoru na severni strané pozemku. Z obytné ulice lze
vstoupit komercénich prostort nachazejicich se v pfizemi.
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